

*Нет равнодушных, когда дело касается будущего*

19.09.13.



Дорогой Ирек, мне хотелось бы проконсультироваться у тебя насчет тех, кто пришел к нам на Кресло вчера.

Приветствую тебя, дорогая ученица. Ты вступаешь в многомерность, вокруг пестрота событий, предложений, ты начинаешь не вмещаться в свою линейную жизнь, столько всего у тебя рядом.

Кто пришел к тебе? Рядовые существа, ставящие себе высокие цели и действительно желающие вам помочь. Они ставят перед тобой задачи роста вашей осознанности и предлагают помощь. На самом деле, они вряд ли уполномочены завершить программу развития Земли, но участвовать в ней никому не запрещено.

Прислушайся к их словам. Здесь нет подвоха и нет неправды. Всё, о чем вы говорили, так и есть. Это прорехи в воспитании подрастающего поколения, которые больно ударят по вашему будущему. Они настолько вопиют, что это действительно первостепенная задача. Ваш рост сознания не только дает вам соединение с высшим разумом, но и соединение с собой многомерным, в том числе, и со своей темной частью. Вы действительно стоите между светом и тьмой и соединяете собой эти части. Вы действительно можете поставить себе цели развития планеты и людей, расы, и участвовать в такой программе как сотворцы.

Начните понимать, что не руководители играют главные роли, не свыше диктуются программы развития, а любой, причастный к Земле, может приступить к творению и деятельности по созданию идеалов развития, устава, принципов, методов и пр. Чем больше умов, тем шире будет освещена задача, тем многолюднее и демократичнее это будет. Нет равнодушных, когда дело касается будущего. Поэтому ваши голоса будут услышаны и ваши проблемы смогут решиться в том обществе, которое вы сообща сможете выстроить.

Люди страдают ленью или приучены подчиняться. Кто хочет подумать о будущем? Кто хочет устроить так, чтобы всем стало спокойнее?

Нас никто не слушает и не собирается поступать справедливо. Идут войны, всюду правят деньги, обман и коррупция. Странно, что еще хоть кто-то помнит о ценностях.

Так и нужно покончить с этим. Кто же сможет это сделать? Вы ждете Спасителей или героя-одиночку?

Мы не знаем, что нам может помочь. Новую войну мы не хотим, революцию тоже, но с силой можно говорить только силой...

Как видишь, и сила не сможет помочь установить мир и справедливость. А мудрость ты не учиываешь? Неужели на Земле не осталось мудрых людей?

Трудно сказать, давно не слышала их... Где-то пропали совсем...

Раньше были какие-то просветленные, святые, куда они все подевались? Как будто их всех забрали уже Домой... Кто был поумней, тот уже ушел?

Ха-ха, забавно... Ты не хочешь сыграть роль рупора нового времени?

Так ведь играю, да кто меня слышит? Надо, чтобы рупоров было много, очень много. Мы стараемся обучить людей принимать мудрость многомерности, но что-то не очень люди хотят играть роль рупора. Некоторые и согласны, но имеют слишком низкий канал... Не те сведения принимают. Они разговаривают с «Абсолютом» или «Богом», на меньшее не согласны, а сознанием планеты и новой реальностью никто не занимается.

Вообще многие сникли и наступило затишье в наших рядах.

А вот и выявились те, кто не отступил. Старые души, которые уходят с планеты, как раз только и приступают к своей миссии миротворцев и учителей.

Почему созданся такой перекося в росте уровня сознания людей и росте вибрации планеты? Не создастся ли прорыв или срыв при этой громадной разнице в темпах роста света?

Мы отслеживаем темпы, и часть из нас старается сдерживать рост сознания, поддерживая паритет сил.

У людей сдерживаете?

Нет, у планеты.

Но мы знаем, что множество из так называемых «рупоров» не дотягивают до света. Кто их опекает? Именно они и сдерживают рост сознания людей, ведь они на передовой, их слушают...

Ты беспокоишься напрасно. Достаточно много мудрых людей на планете для того, чтобы соответствовать темпам роста света. Не всем надо в вознесение, кого-то устраивает и земная жизнь, поэтому не беспокойся о тех, кто остается. А для тех, кто уходит из Колеса Сансары, достаточно тех, кто работает.

Вы должны научить людей разбираться в позициях учителей и их практиках. Сердце должно стать рабочим инструментом. Вибрации хорошо читаются сердцем, это ведь энергия. Вы сами понимаете, что вам нужно читать, а что не нужно. К сожалению, мало пока практикующих и осознанных ченнелеров. Здесь нужно хорошо разбираться в вопросе, быть в курсе дел. Самое главное, верить себе, быть верным себе и своей миссии.

Скоро связь с астральными частями себя наладится и начнется буквально революция умов. Надо подготовить людей к пониманию этих процессов, надо обучать и пестовать своих слушателей. Надо направить их мысли на создание новых общественных отношений, новых правил и законов. Без этого вы не сможете стать той расой, к которой вы стремитесь – просветленной и мудрой.